PRÁCTICA Nº 6  PROBABILIDAD CONDICIONAL

1.-Si la probabilidad de que un sistema de comunicación tenga alta fidelidad es 0.81,y la probabilidad de que tenga alta fidelidad y alta selectividad es 0.18 ,cuál la probabilidad de que un sistema con alta fidelidad tenga también alta selectividad?

2.- Si P(A) = 5 / 8 ;P(B) = 3 / 4 y P(A / B) = 2 / 3 calcular la P(A / B )

3.-Si P( A ) = 1 / 3 y P( 33AUB)= 11 /21 ,calcular  P(B) si los eventos son

a) A y B son excluyentes

b) A y B  son independientes.

4.-Si  P(A) = 0.5 y P(AUB) = 0.7 Hallar P(B) si P(A/B) = 0.5

5.-En un lote de 20 PC se sabe que hay 5 defectuosos .Se extrae al azar una m.a de 3 PC sin reposición .Hallar la probabilidad que la muestra contenga:

a) 0 defectuosos,b)2 defectuosos, c) 1 defectuoso ,d) 3 defectuosos.

